
 

                                                               NOVINKY OD NÁS 

Charita na naší škole 
 Všem žákům a zaměstnancům školy bych chtěla připomenout, že až do konce listopadu probíhá 

charitativní sbírka pro azylový dům Rybka v Husinci. Potřebujeme oblečení, obutí, hračky, kočárky pro děti i pro 

panenky, nádobí, lůžkoviny, závěsy, záclony, ručníky, hygienické potřeby, vše pro miminka, vybavení do 

domácnosti a další. 

  Místo pro ukládání charity je u šaten 1. stupně a v pavilonu B2 pod schodištěm.  Letos nám vedení školy 

uvolnilo skladovací prostory v pavilonu C, takže tam všechno vždy se službou z 9. A uklízíme.   

 Zvláštní poděkování v souvislosti se sbírkou pro azylový dům patří rodinám Vítků, Babiánkových, 

Chajkinových, Lackových, Benešových, Klinderových a paní školnici a vedení školy, že nám umožní sbírku 

organizovat, a také samozřejmě všem rodičům a dětem. 

 Dále probíhá sbírka pro CPK Chrpa – Kůň terapeut. Zakoupením pohledu ve tvaru čtyřlístku s motivem 

koní za 20 Kč podpoříte výcvik koní určených k hipoterapii, nákup koní a vybudování stájí.  

 Budou se také prodávat magnetky s obrázky zvířat pro občanské sdružení Život dětem (známé Srdíčkové 

dny). Včas budeme všechny informovat prostřednictvím žákovské samosprávy. 

                                                                                                               Mgr. Květa Nekolová  

 

Hudební putování s muzikou Réva 
 Muzika Réva je profesionální hudební těleso, 

které působí u nás i v zahraničí již 18 let. Má 

dvanáctiletou zkušenost s koncertováním pro žáky 

základních i středních škola po celém území ČR. 

Vystupuje na mnoha prestižních akcích a mnohokrát 

účinkovala v televizních pořadech (Šance, Neváhej a toč, 

Zlatíčka, Noc s andělem a další). 

 Cimbálová muzika Réva vystupovala na naší 

škole znovu po dvou letech. Hlavní výchovné prvky 

koncertu byly polyfonie a hudební variace. Cílem 

koncertu bylo představit cimbálovou muziku tak, jak ji 

žáci neznají, přiblížit ji i těm posluchačům, kteří by si k ní 

jen stěží hledali cestu a kteří poslouchají jiné hudební 

žánry. 

 Zábavnou formou, zapojením žáků do děje            

a střídáním různých hudebních žánrů (folklor, filmová 

hudba, jazz, rock, country a klasická hudba) jsme se 

přesvědčili o tom, že cimbálová muzika není jen 

přežitkem dob minulých, ale že dokáže oslovit a pobavit    

i mladou generaci a má stále co nabídnout. To vše 

v klasickém podání houslí, violy, cimbálu, kontrabasu, 

klarinetu a saxofonu. 

 Příští školní rok přijede Réva s vánočním 

programem. 

                                       Mgr. Květa Nekolová 
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